Para control TP3 – Frase verbal
1. Pressures had been changing rapidly at the aquifer/reservoir interface.
 Las presiones habían estado cambiando rápidamente en la interfaz acuífero/reservorio.
· changed — cambiaron 
· will have changed — habrán cambiado
· are changing — están cambiando
· had changed — habían cambiado
2. 3D printing the building might be a new technological advance.
Imprimir en 3D el / La impresión 3D del edificio podría ser un nuevo avance tecnológico.
· can be — puede ser
· should be — debería ser
· was to be — iba a ser / debía ser
· must be — debe ser
3. Cyber threat intelligence (CTI) methodology would help broaden its base. 
La metodología de inteligencia de ciberamenazas (CTI) ayudaría a ampliar su base.
· helps — ayuda
· was helping — estaba/estuvo ayudando
· has changed — ha cambiado
· would have been helping — habría estado ayudando
4. We're going to have to design replicating machines. Vamos a tener que diseñar máquinas replicantes.
· may design —  pueden diseñar
· are able to design — son capaces de diseñar / pueden diseñar
· ought to design — deberían diseñar
· could design — podrían diseñar
5. There will be a thousand humanoid Tesla Optimus robots by the end of this year. 
Habrá mil robots humanoides Tesla Optimus para finales de este año.
· There could have been — Podría haber habido
· There ought to be — Debería haber
· There is to be — Tiene que haber/Ha de haber /Va a haber
· There must have been — Debe haber habido

1. There seems to be a great deal we can still learn from the sophisticated and intricate behaviors of living organisms.
Parece haber mucho que todavía podemos aprender de los comportamientos sofisticados e intrincados de los organismos vivos.

2. There may be occasions for re-covering the roof with terne-coated stainless Steel.
Puede haber ocasiones para volver a cubrir el techo con acero inoxidable recubierto con teme / una aleación de plomo y estaño.

3. There could soon be a new generation of airplanes more environmentally friendly than their predecessors.
Podría haber pronto una nueva generación de aviones más amigables con el medio ambiente que sus predecesores.

4. There will be some additional carbon emissions in manufacturing and transport of the aluminium.
Habrá algunas emisiones de carbono adicionales en la fabricación y el transporte del aluminio.

5. There have been some reports of audio distortion at lower volume.
Ha habido algunos informes de distorsión de audio a un volumen más bajo.

6. There have been various interesting and out-of-the-box discoveries in architecture based on this technique.
Ha habido varios descubrimientos interesantes e innovadores/nuevos en arquitectura basados en esta técnica.
	User manual 
FOR BATTERIES FROM WS TECHNICALS 
Safety guidelines 
	DO NOT USE THE BATTERY IF IT HAS BEEN DROPPED, EXCESSIVELY HANDLED OR DAMAGED IN ANY WAY!
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General 
• Let’s maintain the battery voltage so that the BMS does not enter a protective or erroneous mode. 
• Do not serial-connect or parallel-connect the batteries unless told otherwise by WS Technicals or an authorized dealer. 
• Do not short-circuit the battery. 
• Do not dismantle, repair, modify, crush, puncture, open or shred the battery. 
• Do not expose battery to heat or fire. Avoid exposure to direct sunlight. 
• Do not remove the battery from its original packaging until required for use. 
• Use a battery charger approved by WS Technicals. 
• Observe the plus (+) and minus (–) marks on the battery and equipment and ensure correct polarity. 
• Do not mix batteries of different manufacture, capacity, size or type within a device.
• Keep the battery clean and dry. 
• When storing the battery, it must be recharged to at least a voltage equivalent to 40% SoC every 6 months. 
• Retain the original product documentation for future reference

Disposal 
Let’s act in accordance with all applicable laws and regulations. Batteries may be returned to reseller or WS Technicals at the expense of the user



Manual de usuario
PARA BATERÍAS DE WS TECHNICALS
Pautas de seguridad
¡NO USE LA BATERÍA SI SE HA CAÍDO, SE HA MANIPULADO EXCESIVAMENTE O SE HA DAÑADO DE ALGUNA MANERA!
General
• Mantengamos el voltaje de la batería para que el BMS no entre en un modo de protección o de error.
• No conecte las baterías en serie ni en paralelo, a menos que WS Technicals o un distribuidor autorizado indiquen lo contrario.
• No provoque cortocircuitos en la batería.
• No desmonte, repare, modifique, aplaste, perfore, abra ni triture la batería.
• No exponga la batería al calor o al fuego. Evite la exposición a la luz solar directa.
• No retire la batería de su embalaje original hasta que sea necesario su uso.
• Utilice un cargador de baterías aprobado por WS Technicals.
• Observe las marcas de más  y menos en la batería y en el equipo y asegúrese de que la polaridad sea la correcta.
• No mezcle baterías de diferente fabricación, capacidad, tamaño o tipo dentro de un dispositivo.
• Mantenga la batería limpia y seca.
• Al almacenar la batería, debe recargarse al menos a un voltaje equivalente al 40% de SoC (estado de carga) cada 6 meses.
• Conserve la documentación original del producto para futuras consultas.
Eliminación
Actuemos de acuerdo con todas las leyes y regulaciones aplicables. Las baterías pueden devolverse al revendedor o a WS Technicals a cargo del usuario.
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